



## ELŐLAP AZ ELŐTERJESZTÉSEKHEZ

AZ ELŐTERJESZTÉS CÍME: **A Biatorbágyi Sakk csapat kérelméről**

MELLÉKLETEI: kérelem

AZ ELŐTERJESZTÉST TÁRGYALJA: Képviselő- testület

ÜLÉS TÍPUSA: nyílt

ÜLÉS IDŐPONTJA: 2024. július 18.

AZ ELŐTERJESZTÉST VÉLEMÉNYEZI: Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság

MEGHÍVOTTAK: -

A HATÁROZATRÓL ÉRTESÜLNEK: Szervezési osztály, Pénzügyi osztály

ELŐTERJESZTŐ: Tarjáni István polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST ÖSSZEÁLLÍTOTTA: Tóth Tamás ifjúsági referens

AZ ELŐTERJESZTÉST ELLENŐRIZTE: dr. Szabó Ferenc jegyző, dr. Major Mónika aljegyző

Dátum: 2024. július 16.



## Város Polgármestere

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a • Telefon: 06 23 310-174/231 mellék  
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

### Előterjesztés

#### A Biatorbágyi Sakk csapat kérelméről

Ruip János a Biatorbágyi Sakk csapat szakosztály vezetője az előterjesztés mellékletét képező kérelemében kérte, hogy a Prágai Ifjúsági Sakk Európa Bajnokságon történő induláshoz, az edző kiutazásához önkormányzatunk 300.000 forint egyszeri támogatást adjon. A versenyen történő biatorbágyi szereplés emeli Biatorbágy jó hírnevét, ezért támogatást javaslom. Az idei évre Biatorbágy Város Önkormányzatának költségvetési rendelete 3.000.000 Ft összeget határozott meg a Biatorbágy Jó Hírneve támogatási keretnek. Ebben az évben ebből a keretből már 2.990.000 Ft támogatás lett megítélve, az alábbi szervezetek céljainak megvalósítására:

1. Biatorbágyi Fotóklub Egyesület- XI. fotószalon és a második ízben meghirdetett diákfotó pályázat
2. Pászti Miklós Alapfokú Művészeti Iskola- Pászti Kórus Karácsonyi koncert és hatodik alkalommal megrendezésre kerülő Regionális és Budapesti Gitárfesztivál
3. Egészségfejlesztés Természet Turizmus Egyesület- Erdei gyalogtúrák az egészséges Biatorbágyért
4. MÉCS családközösség- Medjugorjei zarándoklaton való részvétel
5. Kisgombos Könyvesbolt- IX. Kis Könyves Éj
6. Wertheim Richárd- Húsvéti szabadtéri Játszótér és gyerekplacc
7. Aranycsapat Alapítvány- Összmagyar Nemzeti Bajnokság

Így a sakk csapat már nem támogatható ebből a keretből, ezért kérem, hogy 300.000 Ft összegben támogassák a sakk csapatot, a Prágai Ifjúsági Sakk Európa Bajnokságon történő szerepléshez, a költségvetés általános tartaléka terhére.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy hozza meg döntését!

Biatorbágy, 2024. július 16.

Tisztelettel:

Tarjáni István s.k.  
polgármester

### **Határozati javaslat**

**Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete**

**.../2024. (VII. 18.) határozata**

### **A Biatorbágyi Sakk csapat kérelméről**

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Biatorbágyi Sakk Csapat számára a Prágai Ifjúsági Sakk Európa Bajnokságon történő induláshoz, 300.000 forint egyszeri támogatást biztosít a költségvetés általános tartaléka terhére.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

**A végrehajtást végzi:** Szervezési Osztály, Pénzügyi Osztály

Tisztelt Polgármester Úr!

A Biatorbágy sakk csapatának támogatási kérelmét szeretnénk, az Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottság következő ülésének napirendjére előterjeszteni. Kérnék ehhez segítségét, amit előre is köszönünk. A támogatási kérelem:

### **A Prágai Ifjúsági Sakk Európa Bajnokságon induló 4 játékosunk támogatása**

A Superligás és NB I-es csapatunk mellett idén kiválóan szerepeltek ifjúsági játékosaink is. Sulyok Eszter megnyerte az U20-as női, Szikszai Berci pedig az U18-as fiú országos bajnokságot. Új reménységünk, Orosz Tímea 3. lett a lányok U10-es mezőnyében. Farkas Virág csapatával 3. lett a Siketek Sakkolimpiáján. U18-as csapatunk úgy lett 4. a Rapid Sakk OB-n, hogy a 4 fős csapatban az utolsó táblán egy kezdő kislánynak kellett játszania.

Nagyon örülünk, de nem számítottunk ilyen jó ifi eredményekre. Négy játékosunk játszik az augusztusi prágai korosztályos EB-n, költségeiket a rendező, a csapat és a szülők fizetik. De nagy szükség lenne arra, hogy edző is utazzon velük. Amúgy is feszített költségvetésünkben erre nem tervezhattünk kiadást.

Lehetővé tenné edző kiutazását, és ezzel a szakmai feltételek biztosítását a "Biatorbágy Jó Hírneve" keret terhére egyszeri 300 ezer forintos támogatás. Ebből az edző szállását fizetnénk aug.16-szept.1. között. A támogatás megítélése segítené a gyerekek fejlődését (és a megtartásukat, mert már most több csapat csábítja Őket).

Üdvözlettel,  
Ruip János  
sakk-szakosztály vezető